Peter kauft 250 g Nussschokolade Sabine kauft 12 dag Wurst,

und 176 g Schokolinsen. 23 dag Kase und 500 g Zucker.

Wie schwer ist der Einkauf? Wie schwer ist der Einkauf?
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Der Affe Louis wiegt 216 kg. Der Affe
Simo wiegt um 19 kg weniger.
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Herr Mirzwa kauft fur sein Geschaft Ein Hirsch wiegt ungefahr 196 kg.
taglich 129 kg Erddpfel. Nur am Ein Zebra wiegt etwa doppelt so viel.
Sonntag ist das Geschdft geschlossen.
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Bert schreibt auf: Anna schreibt diese Anfwort auf:
60g + 940 g = 1kg % Der gesamte Einkauf wiegt 1kg 450g.
Ergdnze. Schreibe eine passende Schreibe eine passende Sachaufgabe

Sachaufgabe mit Frage und Antwort. mit Frage und Rechnung dazu auf.




Zeichne die Muster mit dem Geodreieck weiter und male sie an.
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Was passt zusammen? Verbinde.

Zeichne jeweils das Spiegelbild.
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